

***Воспоминания уч-цы 7 «А» Гавва Веры  
о днях, проведенных в «Орленке»***

В августе этого года я принимала участие в финале X Всероссийского фестиваля «Адрес детства – Россия», который проходил на базе ВДЦ «Орленок». Здорово, что X фестиваль прошел в год 50-летия знаменитого детского центра. Это был грандиозный и захватывающий праздник на берегу ласкового Черного моря. Я всегда буду помнить его. Фестиваль подарил мне возможность побывать в необыкновенной Стране Детства – «Орленке», подарил радость от общения с мастерами-педагогами и талантливыми мальчишками и девчонками. Каждый из нас смог на фестивале продемонстрировать свои способности, смог научиться чему-то новому у профессиональных преподавателей. Мне, например, навсегда запомнилась литературно-музыкальная гостиная, подготовленная Джаджиевой О.Е. Детские стихи, рассказы, песни под гитару с педагогом Нужиной О.Е., огоньки свечей и орляцкий круг создали в тот вечер атмосферу дружбы и взаимопонимания. А какой восторг был у всех нас на церемонии закрытия фестиваля! Такого праздника Детства я еще не видела никогда...

Мы, ребята, выступавшие в номинации «Слово», вместе переживали счастливые моменты, преодолевали трудности и радовались успехам друг друга. Это всех сроднило. Теперь нас связывают два важных события в жизни: замечательный «Орленок» и «Адрес детства – Россия» - необыкновенный слёт детей со всей России. Иногда мечты сбываются, и, может быть, когда-нибудь мы встретимся опять... И тогда мы с моими друзьями вновь встанем в теплый орляцкий круг и споем нашу любимую песню о дружбе «Разговоры еле слышны...»

Я выражаю большую благодарность администрации ВДЦ «Орленок», членам оргкомитета фестиваля «Адрес детства – Россия», нашим педагогам и самым лучшим вожатым на свете (16 отряд, дружина лагеря «Комсомольский») за праздник, подаренный нам.

***Гавва Вера, г. Саратов, МОУ «СОШ № 76», 7 «А» класс.***